



Гайибназаров Милан Ибрахимович родился 28 апреля 1988 года в городе Фергана, Узбекской ССР. Воспитывался в многодетной семье: у него четверо братьев и три сестры. Мать русская, отец — таджик. Когда Милану было чуть больше года, семья переехала из Узбекистана в Краснодарский край, Тимашевский район, хутор Новоленинский. Рос, как и все его сверстники, озорным мальчишкой. Однако был приучен отвечать за свои проделки и поступки, принимал самостоятельно правильные решения. Семья имела большое хозяйство, и он привык к физическому труду.

Учился Милан в средней образовательной школе №12 Новоленинского сельского поселения, Тимашевского района. Любимым предметом в школе была история, которую вёл его классный руководитель - Егиян Вачик Оганесович. Милан уважал своего педагога и до последних дней Вачика Оганесовича поддерживал своего учителя.

По окончании школы поступил в Тимашевский техникум на очную форму обучения. Чтобы не обременять своих родителей, подрабатывал вечерами, с раннего возраста стал обеспечивать себя. Его самостоятельность, желание быть самостоятельным человеком во взрослой жизни способствовали укреплению таких качеств, как ответственность, трудолюбие, чуткость к своим близким.

Всю жизнь Гаийбназаров Милан занимался спортом и общественной деятельностью. Участвовал в турнирах по ММА и в других видах единоборств.

Благодаря ему в хуторе Ленинском появился бойцовский клуб «Тамерлан», в котором дети обучались боевым искусствам, а позже участвовали в соревнованиях и завоевывали кубки, получали грамоты.

С 2018 года Милан исполнял обязанности первого заместителя атамана Рашилевского хуторского казачьего общества, занимал должность командира дружины. Совместно с участковыми уполномоченными обезвредил несколько правонарушителей. Лично поймал правонарушителей, которые, бросив машину, убегали от сотрудников полиции. Ночью один догнал их в кукурузном поле, задержал и передал сотрудникам полиции. За несение государственной службы по охране общественного порядка, а также за многолетнюю систематическую работу с молодежью Милан был награжден крестом «За заслуги перед кубанским казачеством».

В феврале 2022 году началась специальная военная операция. Милан одним из первых пошел в военкомат со словами: «Запишите меня добровольцем».

25 сентября 2022 года Милан Гаийбназаров был мобилизован в ряды вооруженных сил, в воинскую часть 51532 (х. Молькино). С 26 сентября по 8 октября он проводил тренировки с бойцами по Армейскому рукопашному бою и проходил военную подготовку.

9 октября Милан со своими боевыми товарищами был отправлен в зону СВО. Их распределили в пос. Стасово, Херсонской области, на вторую линию обороны. После рота, в которой служил Милан, сделала передислокацию в населенный пункт Киселёвка. В это время Гаийбназарова Милана назначают командиром взвода.

В конце ноября Милан и его боевые товарищи перебрались на левый берег реки Днепра, в посёлок Кринки, где держали оборону первых позиций. Здесь Милана назначили помощником командира роты.

24 декабря рота, в которой служил Милан, была переведена под город Мариуполь. 29 декабря ребята прибыли в Волгоград для формирования подразделения. 16 января рота Милана совершила передислокацию на территорию ЛНР, где солдаты пробыли до конца января. После маршем ребята двинулись в город Донецк, 3 февраля рота уже была там.

4 февраля Милан со своими боевыми товарищами отправился на боевое задание в район города Марьинки ДНР. Там рота вступила в бой с противником. При обстреле миномётными снарядами Милан, не раздумывая, закрыл собою молодого солдата и спас ему жизнь, отдав свою...

Посмертно Герой награжден орденом Мужества.

Милана похоронили 9 февраля 2023 года рядом с могилой отца. Ему было 34 года, у него остался сын Ибрагим.